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CP-NC20 : calculer en appui sur les dizaines jusqu’à 60  

Activités * fiche pour les élèves 

Prénom __________________________ 

 

1. Termine la manipulation de Léo.                     Utilise des boites et des anneaux. 
 

           

 
  
 

                   

 
 
 

 

 
 

  
 

 
 

  

  Dessine ce qu’a obtenu Léo. 
     

 

   

   

   

 
 

Complète.  

29   +   5   c’est … boites empilées et … anneaux qui restent.  

29   +   5   =   … 
 

 

2. Termine le calcul de Max.  
 
 

 

 
 
 
 

Complète l’arbre. 

 

29 + 5 = … 

J’j’utilise les doubles Je complète la boite et 
je la mets sur la pile. 

 

J’j’utilise les 

dou7bles 29   +   5   =  ?  

J’utilise un arbre de 

calcul.

 

 
29 + 5   =  ?  
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Prénom __________________________ 

 
     

3. Calcule en utilisant la dizaine d’après.  
 Tu peux t’aider en utilisant des boites et des anneaux  

 
 

  

18 +9 = …  26 + 5 = … 
                     

4. Calcule en utilisant la dizaine d’avant. 
 

  

12 +7 = … 31 + 8 = … 
 

                                                                                   

5. Calcule en utilisant des groupes de 10. 
 

20 + 5 = …           10 + 20 + 10 = …        5 + 10 + 5 + 10 = … 
 

3 + 10 + 7   = …     6 + 20 + 4 = …          10 + 10 + 10 + 5 = … 
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CP-NC20 : calculer en appui sur les dizaines jusqu’à 60  

Activités * correction pour l’enseignant 

 

1. Termine la manipulation de Léo.                      
 

           

 
  
 

                   

 
 
 

 

 
 

 
 

 

  

  Dessine ce qu’a obtenu Léo. 
     

 

   

   

   

 

Complète.  

29   +   5   c’est 3 boites empilées et 4 anneaux qui restent.  

29   +   5   =   34 
 

 

2. Termine le calcul de Max. 

 

 
 
 

Complète l’arbre. 

 

29 + 5 = 34 
 

 
 

 

J’j’utilise les doubles Je complète la boite et je la 
mets sur la pile. 

 

J’j’utilise les 

dou7bles 29  +   5  =  ?  

J’utilise un arbre de 

calcul. 

de calcul 29 + 5   =  ?  
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3. Calcule en utilisant la dizaine d’après.   

 
 

 
 

18 +9 = 27 26 + 5 = 31 
                     

4. Calcule en utilisant la dizaine d’avant. 

 

  

12 +7 = 19 31 + 8 = 39 
 

                                                                                   

5. Calcule en utilisant des groupes de 10. 

 

20 + 5 = 27          10 + 20 + 10 = 40        5 + 10 + 5 + 10 = 30 
 

3 + 10 + 7   = 17     6 + 20 + 4 = 30        10 + 10 + 10 + 5 = 35 
 


